
かけ算のまとめ [2]
ざん

つぎ けいさん

次の 計算を しましょう。

3×9 =① 5×7 =②

4×8 =③ 9×6 =④

2×5 =⑤ 7×8 =⑥

9×9 =⑦ 6×6 =⑧

8×7 =⑨ 9×4 =⑩

けいさん か

計算が あうように　　 の中に すう字を 書きましょう。

① 1×9 = 7 2 5×　　 = 1 5

8×　　 = 6 4

7×　　 = 2 1

5×　　 = 2 5

6×　　 = 3 6

1×9 = 8 1

1×5 = 4 5

1×4 = 3 6

1×8 = 4 8

②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

⑨ ⑩

(1/6 )

名 前

月 日 時 分 ～ 分時



かけ算のまとめ [2]
ざん

こた おな せん むす

答えが同じカードの　 と 　を線で結びましょう。

(2/6 )

6×6 3×6

8×9 8×2

4×4 9×4

2×9 9×8

かず か

にあてはまる 数を書きましょう。

かず こた

７のだんでは、かける数が １ふえると、答えは 　　　　つ ふえます。①

かず こた

４のだんでは、かける数が １へると、答えは 　　　　つ へります。②

こた

８×８の答えは、８×７より　　　　大きいです。③

こた

５×４の答えは、５×５より　　　　小さいです。④

こた

９×７の答えは、９×　　　　より２７大きいです。⑤

３×５の答えは、３×　　　　より ９小さいです。⑥



かけ算のまとめ [2]
ざん

(3/6 )

かず か

にあてはまる 数を書きましょう。

こたつぎ か

次の答えになる 九九を 　　　の中に すべて 書きましょう。

① 7×5 = 5×　　 ② 9×6 = 6×　　

③ 8×3 = 4×　　 ④ 6×3 = 2×　　

⑤ 5×4 = 　　×5　　⑥ 4×8 = 8×　　

⑦ 4×2 = 　　×1　　⑧ 8×2 = 　　×4　　

①

②

こた

答え

24

こた

答え

16

こた

答え

9
③



かけ算のまとめ [2]
ざん

ざん

つか とき しき

つかざん とき しき

かぞつか

 ● を 九九と 足し算 を使って いくつあるか 数えてみましょう。

九九を 使う時の式

足し算を 使う時の式

(4/6 )

こた

答え

かぞつか

しき つく かた

 ● を 九九を使って いくつあるか 数えてみましょう。

※ 式の作り方がわかるように ● を 　　　　でかこもう。

しき

式①

こた

答え

しき

式②

こた

答え

しき

式③

こた

答え



かけ算のまとめ [2]
ざん

もんだい こたよ

問題を読んで答えましょう。

(5/6 )

なん

なん

い

ふん かい なんふん

い あかえ

しゅうかん しゅうかん

こた

答え

1週間は 7日です。2週間では 何日に なりますか。①

しき

こた

答え

9つの ふくろに それぞれ みかんが4こずつ 入っています。

みかんは ぜんぶで何こありますか。

②

しき

こた

答え

山のぼりに 行きました。行きと 帰りで 合わせて、

5分の 休けいを 4回 とりました。ぜんぶで 何分 休けいしましたか。

③

しき

じ ぶん つく

８×９＝７２になる 文しょうもんだいを 自分で 作りましょう。



かけ算のまとめ [2]
ざん

こた もんだいしき もんだいぶん こたよ

２つの式で答える問題です。問題文を読んで答えましょう。

(6/6 )

なん

こた

答え

９まいの おさらの上に ドーナツを３こずつ のせようとしたら、

ドーナツが ６こ たりませんでした。ドーナツは 何こありますか。

③

しき

なんた

こた

答え

１本のくしに ５こ だんごが ささっている　くしが ８本 おさらに あります。

８こ だんごを 食べると だんごは 何こ のこっていますか

④

しき

なん

か

こた

答え

スーパーで ７円のおかし ８本と  ５０円のおかし１つを買いました。

　ぜんぶで 何円に なりますか。

①

しき

なんがみ

がみ

こた

答え

こども1人ずつ ６人に おり紙を ８まいずつ くばりましたが、

 おり紙は まだ９まいあまっています。

はじめに おり紙は 何まい あったでしょうか。

②

しき
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